

2015年9月12日 星期 本版编辑:王晓莹 美编:石岩 组版:颜莉

▶克拉斯科和舍韦尔 在婚礼上深情凝视。

俄罗斯84岁的"国宝级演员"伊万·克拉斯科9日迎娶24岁的纳塔利娅·舍韦尔,引起民众广泛关注。克拉斯科在婚礼前接受采访时说,他觉得自己"。





84岁明星 娶了"90后"姑娘

俄罗斯"国宝级演员"梅开四度,盼望早日生子

妻子比他小60岁

克拉斯科与舍韦尔于9日举行了一场小规模的婚礼,只邀请家人和亲密朋友参加。尽管如此,这场婚礼仍然受到俄罗斯民众的广泛关注。

在随后公开的婚礼照片中,克拉斯科身着制服,深情期吻比他小60岁的新婚妻子,而舍韦尔面带微笑,在一袭白婚纱的衬托下显得格外美丽。

克拉斯科即将在两星期后迎来他的85岁生日。他先前有过3次婚姻,有6个子女、3个孙辈孩子。他在这场婚礼前接受采访,表示"仿佛人生被'重启',一些久已不见的东西重新回来了"。

克拉斯科透露,他的儿子们得知父亲将要迎娶娇妻时,询问的第一个问题是该家族位于乡下的一栋房产将如何归属。克拉斯科叫儿子们放心,表示他不会修改遗嘱。

两人很想要孩子

克拉斯科在苏联时代便已是"国宝级"演员,后来被俄罗斯授予"人民艺术家"称号。他曾在50多部电影和电视剧中扮演角色,并饰演了100多个舞台剧角色,相当多产。

克拉斯科在一所大学执 教期间认识了当时还是大学 生的舍韦尔。这位美丽姑娘开 始给白发苍苍的克拉斯科写 诗,给克拉斯科留下了"深刻 印象"。"由于她写的诗,我开 始重新感到自己是一个男人, 而这种感觉很久以前便不曾 有过了。"克拉斯科回忆道。

尽管一些人曾经质疑他们的恋情,但是克拉斯科和舍韦尔说,他们坚信两人是"天作之合"。克拉斯科表示,他们在婚前保持了柏拉图式的恋情,但今后希望尽快诞育孩子,因为两人"都很想要孩子"。

不帮娇妻"打天下"

谈起新婚妻子,克拉斯科说:"她对未来抱有某些忧虑,这很正常。对我而言,这



克拉斯科和舍韦尔在婚车上亲吻。

是我人生中一段激动人心的 新时光。"

这对新人表示,他们一天 也不愿分离,今后将共同居住 在克拉斯科位于莫斯科市中 心的一栋宅子里。不过,克拉 斯科尚未拜见岳父一家,而舍 韦尔已经与克拉斯科的家人 见过面。 当一名俄罗斯记者暗示,舍韦尔眼下失业,嫁给克拉斯科是否"动机不单纯",克拉斯科回答道,他不会利用自己的影响力助推舍韦尔的演艺事业,因为"一名演员最好自己打拼出自己的天下、创造属于他们自己的品牌"。

据新华国际

联合国将升起巴勒斯坦国旗

巴向成为正式联合国成员国迈出重要一步

据新华社9月11日电 联合国大会10日高票通过决议,允许联合国观察员国在联合国总部和各办事处升旗。这意味着巴勒斯坦不久便可在意味者巴纳联合国总部升起国

正在法国首都巴黎访问的 巴勒斯坦国总理拉米·哈姆达 拉说,联合国通过决议升起巴 勒斯坦国旗是"巴勒斯坦成为 正式联合国成员国的重要一步"。"这是一件有象征意义的 事情,是巩固巴勒斯坦国在国际社会地位的一步。"

巴勒斯坦常驻联合国观察 员里亚德·曼苏尔认为,此次联 合国表决是"历史性投票",给 巴勒斯坦人民"希望",巴勒斯 坦人民感受到"国际社会仍在 支持巴勒斯坦国独立"。

不过曼苏尔也承认,在联合国升起巴勒斯坦国旗并不能立即解决巴以冲突,但升起国旗至少给人们一个信号,那就是"巴勒斯坦人民最终获得自由是不可避免的",国际社会正在支持巴勒斯坦的"正义之旅"中。

2012年11月29日,联大通过决议,决定把巴勒斯坦从联合国观察员实体升格为观察员国。2011年10月31日,联合国教育、科学及文化组织经表决批准接纳巴勒斯坦成为第195个成员国,这是巴勒斯坦首次以正式成员国身份加入联合国专门机构。

10日通过的决议名为"联合国非会员观察员国升旗安排"。根据决议要求,巴勒斯坦国旗有望在20天内在纽约联合国总部以及世界各地的联合国办事处升起。

众多阿拉伯国家、中国、俄罗斯等119个国家对决议投了赞成票,以色列、美国、加拿大、澳大利亚等8国反对,另有45国弃权。欧洲各国态度不一,法国、瑞典投了支持票,英国、德国、奥地利、芬兰、荷兰等国投了弃权票。

美国常驻联合国代表萨曼 莎·鲍尔说:"在联合国总部外 面升起巴勒斯坦国旗并不能算 是巴以和平谈判的备选方案, 这也不会把各方拉到和平轨道 上来。"以色列常驻联合国代表罗恩·普罗索尔指责巴勒斯坦在联合国上演"闹剧","没有哪个投票决议能把象征性的符号变成真实形态",也不会提高巴以和平的预期。

不过,普罗索尔仍然对巴 以和平充满期待,他说:"历史 向我们证明,谈话成果是丰富 的,和平是可能的。我希望看到 以色列总理和巴勒斯坦领导人 站在一起的画面,两国的国旗 同时升起,两国人民和平相 处。"

9月25日,巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯和以色列总理本杰明·内塔尼亚胡将在联合国总部参加会议。阿巴斯定于9月30日在联大发表讲话。

被IS绑架人质 确系中国公民

据新华社北京9月11日申

外交部发言人洪磊11日说, 经初步核实, 有关媒体公布的2名被"伊斯兰国"(IS)组织绑架人员中, 有1人与1名在国外失踪的中国公民特征相符。

"获悉相关情况后,中国政府有关部门已启动应急机制开展相关工作。"他在当日例行记者会上说。洪磊重申,中国政府坚决反对任何针对无辜平民的暴力行为。

美国承诺下一财年 接收1万名难民

据新华社华盛顿9月10日电

美国白宫新闻发言人欧内斯特 10日说,总统奥巴马当天要求美 国政府在2016财政年度为1万名 叙利亚难民敞开国门。这与国际 组织要求美国应该承担接收的难 民数量相差很远。

自叙利亚2011年爆发危机以来,美国仅仅接收了约1500名难民。奥巴马政府近日在应对欧洲难民问题上饱受指责。国际难民组织批评美国在应对叙利亚难民问题上行动缓慢,缺乏担当。英国国际救援委员会批评美国应对难民的政策"抽劣"、"无力",认为美国应该接收6.5万名难民。

欧内斯特辩解说:"当评估这 类政策举措时,美国的安全和美 国民众的安全是最重要的事。"美 联社评论,叙利亚已饱受战火蹂 躏4年时间,美国所谓的外交工作 "对于寻求战争结束并无用处"。

芬兰拟征富人税 补贴难民潮支出

据新华社9月11日电 芬兰 政府10日提出一项增税方案,准 备通过向高收入人群提高税收,部分用于贴补难民潮涌入这个国 家后带来的额外开支。

芬兰财政部长亚历山大·斯图布说,针对高收人人群的税率将提高一个百分点,年收入超过7.23万欧元(约合8.09万美元)的居民将被要求在今后两年中缴纳一种名为"团结税"的款项,以部分应对安置难民带来的额外开支。按照估算,芬兰方面今年有关移民事务的公共预算将达到1.14亿欧元(1.27亿美元)。

日本洪灾加剧 22人失踪

据新华社9月11日电 日本 关东和东北地区的强降雨和洪涝 灾害11日加剧,前一天下午遭遇 决堤的茨城县常总市有22人失 踪,宫城县首府仙台市超过41万 人被建议疏散。截至11日早晨,已 经确认一人死亡。

受台风"艾涛"影响,日本关东和东北地区连日降下"五十年一遇"的暴雨,数以干计的民宅被淹,洪水至少引发60起山体滑坡。在东京以北大约50公里的常总市三坂町,堤坝高约4米的鬼怒川66年来第一次决堤。茨城县受淹面积大约32平方公里,波及大约6500座民居。经过一夜救援,仍有数百人被困,一些临时安置点也被淹。

常总市官员说,截至11日清晨5时,当地有22人失踪。已经确认的洪灾遇难者是一名妇女,她所在的地区8日发生山体滑坡,遗体10日晚被寻获。

日本政府已经派出55名自卫队队员和至少12架直升机参与救援。有官员说,随着灾情扩大,政府会增派人员和直升机。

刊号CN37-0003 邮发23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号